

郑西高铁一线牵 古都互游新体验

郑州西安数十景区联手推优惠

本报讯(记者 成燕 通讯员 彭利凯)郑西高铁为郑州、西安打造两小时经济圈创造了“黄金通道”。

路套票。2月14日~3月15日,凡购买郑州黄河风景区门票一张当日可免费乘坐价值30元的往返索道。

全部免费。西安捧出优惠出游大餐 西安多家景区也将对持郑西高铁车票的郑州散客推出优惠政策。

山世界地质公园优惠至25元。此外,大唐西市、陕西历史博物馆、唐城墙遗址公园、曲江池遗址公园、大慈恩寺遗址公园、大雁塔北广场等将实行免费。

大年初四首发团盛大启程

除了两市联手推出大幅优惠,两市还将在大年初四推出高铁互游首发团。届时,西安市民来郑首发团可免费参观少林寺、康百万庄园、黄河风景区、清明上河园,还可看杂技、吃烩面、品特色小吃、逛地方庙会。

郑州市民赴西安首发团游客将获得游览兵马俑、华清池、法门寺、大唐芙蓉园等著名景区的特别优惠,同时体验听秦腔、吃泡馍、品特色小吃、逛明清文化街等特色活动。

乘高铁游郑州可享大优惠

据了解,针对持郑西高铁车票、身份证为陕西省的散客,嵩山少林寺景区2月14日将实行门票2.5折;2月15日~3月15日门票8折。

此外,浮戏山雪花洞门票优惠至40元;青龙山慈云寺门票6折优惠;巩义石窟寺景区、环翠峪风景名胜区门票7折优惠。

2月6日~28日,大唐芙蓉园票价优惠为68元/人(买一送一);2月6日~3月15日,太平森林公园门票7折优惠。

餐饮企业缺人手 节前再现用工荒

本报讯(记者 王红 实习生 王静)“所有包间年夜饭都定满了,可餐厅人手至少缺15个,招聘贴了半个月也没收效!”

春节将近,越来越多的家庭选择了在饭店吃年夜饭和宴请亲朋,这给餐饮行业带来了不小的用人压力。昨日,记者在市区走访了数十家餐饮企业,发现每家无一例外都在显眼位置张贴有招聘公告。

此外,除了餐饮业,还有不少大型超市也面临同样的困境。市职业介绍中心近期的招聘大户大多集中在大型超市。

针对年年凸现的“用工荒”,市职介中心职业指导师建议,企业希望在特殊时期留住员工,除了加班费之外,更重要的是企业对劳动者日常权益的维护和关心。

郑西高铁运营首日票额尚有剩余

主要为短途

本报讯(记者 王文霞 通讯员 赵超 刘然)2月6日郑西高铁正式开通运营,记者昨日从郑州铁路局获悉,首日票额尚有剩余。

首日首趟G2003次列车,郑州至西安的长途票额已全部预售完毕,该趟列车目前只剩下郑州至洛阳龙门和郑州至三门峡南的短途票额。

在任一售票窗口购买到郑州至西安间的往返车票,同时也可拨打95105105进行电话订票。

据查询,郑西高铁此后几天的预订情况也不是太理想,票价有点高是许多人共同的想法。据了解,目前郑州至西安最便宜的硬座火车票为36元,最贵的软卧为205元。

受旅客欢迎。从郑州乘飞机到西安一般需要70分钟,乘高铁到西安需要100分钟左右,时间上差不多,而价格却差了很多。

藏身市郊一民房 厂址却标大上海

阮寨村假冒品牌服装厂被取缔



本报讯(记者 成燕 通讯员 赵正银 刘文)明明是藏身在市郊一民房的服装作坊,商标上的生产地址却称上海浦东经济开发区。

据了解,该加工厂每天能生产出200多件“宝丽雅”棉袄,这些衣服每件出厂价50元,主要卖到银基商贸城和周边农村。

随后,工商人员又对该村另一家服装加工厂进行检查。该厂生产的衣服上的牌标是“美玉”服饰和“天骄”服饰,但也属无证生产,执法人员当场依法对其予以取缔。

3新股今日上市

新华社深圳2月4日电(记者 王传真)深圳证券交易所发布的公告显示,漫步者、鼎泰新材和杰瑞股份3家公司的股票5日将在深交所中小板上市交易。

根据安排,深圳市漫步者科技股份有限公司(002351)人民币普通股股份总数为14700000股,发行价格33.5元/股。

马鞍山鼎泰稀土新材料股份有限公司(002352)人民币普通股股份总数为77830780股,发行价格32元/股。

烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司(002353)人民币普通股股份总数为114818000股,发行价格59.5元/股。



2月4日是“立春”节气,山东省郯城县有“立春来到‘彩鸡’上帽”的传统习俗,人们把用彩色花布制作的小“彩鸡”缝在孩童的帽子上,寓意吉祥如意,健康平安。

新华社发

如何看银行个人房贷业务收紧

新华社记者 白洁 刘琳

连日来,房贷市场渐显趋紧之势,在部分城市个贷利率均出现不同程度上浮。专家指出,银行的上述做法,与把握信贷投放节奏、房地产市场调控密切相关。

中国银行宣布,为进一步落实差别化信贷政策,优化贷款结构,中行近期对个人住房贷款利率定价进行了适当调整,降低了个人住房贷款的利率优惠幅度。

据了解,中行已经发文,要求首套房优惠利率由7折升至8.5折。同时,有消息显示,从2月初开始上调房地产开发商贷款利率。

中行有关人士表示,对个贷利率的调整并非“一刀切”,而是区分贷款用途和客户信用情况,实行差别利率。

与此同时,建行、工行均表示,未对房贷利率优惠政策进行任何调整,仍按此前政策执行。

吃年夜饭莫忘索发票

税务部门支招防酒店偷税

本报讯(记者 卢文丁 友明 通讯员 刘惠娟)近几年,春节年夜饭备受市民青睐,年夜饭的价格也节节攀高。记者就消费后是否索要发票进行调查发现,部分饭店存在拒开发票、偷逃税款行为。

消费者在消费时遇到此类现象,究竟该如何应对?市地税局稽查局举报中心负责人给市民支招。

第一,若商家提供了发票,消费者在收到发票后,要仔细核对发票上面的“发票专用章”是否与饭店名字一致,不一致的,应要求商家更换发票或在现有发票上加盖该店的发票专用章。

第二,若商家拒不更换发票或表示发票已用完,暂时没有,消费者可要求商家开具书面证据,并加盖该店发票专用章。待证据固定之后,可拨打电话0371-67655313,及时向地税部门举报。

同时,该负责人建议,在有银行POS机的饭店消费时,最好使用银联卡结账,以便在发生消费纠纷时,可将POS清单作为有力凭证。

Advertisement for various services including moving companies, flight reservations, legal services, and real estate. It includes contact information and promotional offers.